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Gentile cliente:
Grazie mille per aver acquistato il nostro prodotto. Vi 
preghiamo di leggere e conservare con attenzione 
il presente manuale di istruzioni, in quanto fornisce 
importanti informazioni sull'uso e la manutenzione in 
sicurezza.
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1 Avviso di sicurezza

	avvertire
Per la vostra sicurezza e per ridurre il rischio 
di lesioni o scosse elettriche, seguite tutte le 
seguenti misure di sicurezza:

1)	 Questa apparecchiatura può essere utilizzata 
da bambini a partire dagli 8 anni e da persone 
con ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali o con mancanza di esperienza e 
conoscenza, a condizione che abbiano 
ricevuto una supervisione o un’istruzione 
per l’uso sicuro dell’apparecchiatura e che 
comprendano i pericoli connessi.

2)	 I bambini non possono giocare con questo 
dispositivo.

3)	 La pulizia e la manutenzione non devono 
e s s e re  e s e g u i te  d a  b a m b i n i  s e n z a 
supervisione.

4)	 Non toccare mai la lama interna perché è 
molto affilata.

5)	 Prima di utilizzare il coltello, accertarsi che 
la lama sia ben fissata.

IT
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6)	 Non utilizzare su altre aree, ad eccezione 
di sopracciglia, naso, orecchie, barba e altri 
peli del viso.

7)	 Prima dell’uso, verificare se la lama è 
danneggiata e assicurarsi che non sia 
piegata o premuta troppo forte. Una lama 
danneggiata può causare tagli durante 
l’utilizzo. Non utilizzare il dispositivo se è 
danneggiato.

8)	 Non tagliare se la pelle è danneggiata.
9)	 Questo dispositivo è solo per uso personale 

e non è adatto per uso commerciale.
10)	Tenere il dispositivo all’asciutto e non 

immergerlo in acqua o altri liquidi.
11)	 Non esporre l’apparecchiatura alla pioggia o 

all’umidità durante l’uso o lo stoccaggio.
12)	 È vietato effettuare riparazioni personali al 

dispositivo e non tentare di smontarlo senza 
autorizzazione.

13)	 Non uti l izzare questo disposit ivo sui 
bambini.

14)	Questo dispositivo non deve essere acceso 
senza supervisione.

15)	 Il dispositivo deve essere spento dopo l’uso.
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16)	 Non utilizzare il dispositivo se non funziona 
correttamente dopo essere caduto o essere 
stato immerso in un liquido.

17)	 Non gettare questo dispositivo tra i normali 
rifiuti domestici quando ha raggiunto la 
fine della sua vita utile. Consegnatelo a un 
punto di raccolta ufficiale per il riciclaggio. 
In questo modo si contribuisce a proteggere 
l’ambiente.
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2 Descrizione del prodotto:

Spazzola di pulizia

Rifinitore di 
basette

Rifinitore di 
sopracciglia

Rifinitore 
naso/orecchie

Pettine guida per
 rifinitura basette

Pettine guida del 
rifinitore per sopracciglia

Unità principale

Lato da 6 mm
Coperchio della batteria

Lato 3 mm

Batteria AA

•	 Rifinitore per sopracciglia
•	 Rifinitore per nasoe orecchie
•	 Unità principale
•	 Pettine guida per rifinitura 

sopracciglia 
•	 Lato 3 mm 
•	 Lati da 6 mm 

•	 Batterie AA 
•	 Rifinitore di basette
•	 Pettine guida per rifinitura 

basette 
•	 Coperchio della batteria
•	 Spazzola di pulizia
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3 Prima del primo utilizzo

Prima di utilizzare il dispositivo per la 
prima volta, seguire le istruzioni riportate 
di seguito.

1)	 Ruotare il coperchio del vano batterie in 
senso antiorario in modo che il simbolo I sul 
coperchio sia rivolto verso  e rimuoverlo.

2)	 Inserire una batteria AA nel vano batterie

3)	 Ruotare il coperchio del vano batteria con 
il simbolo I in senso orario fino a quando il 
simbolo I sul coperchio del vano è rivolto 
verso .
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4)	 Ruotare ulteriormente il coperchio della 
batteria in senso orario fino a quando il 
simbolo I sul coperchio della batteria è 
rivolto verso la I del corpo principale e il 
dispositivo si accende.

Nota: se non è possibile accendere il dispositivo, 
è necessario sostituire la batteria.
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4 Guida operativa 

Il set di rifinitori per il viso multifunzionali è 
adatto per la rifinitura dei peli del viso come 
sopracciglia, narici, orecchie e barba.
Quando si utilizza il prodotto per la prima 
volta, si consiglia di effettuare un test su 
un’area con una crescita di peli più leggera.

Come si usa l’accessorio per le sopracciglia

1)	 C’è un pettine guida per il rifinitore per 
sopracciglia con lati di 3 mm e 6 mm, che 
viene utilizzato per tagliare su diversi lati 
del rifinitore per sopracciglia. È sufficiente 
installare il pettine guida del rifinitore per 
sopracciglia sulla testina del rifinitore per 
sopracciglia.
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Suggerimento: si consiglia di provare prima 
il pettine guida per sopracciglia più lungo 
da 6 mm. Se non si riesce a rimuovere i peli 
in modo pulito, provare a utilizzare il pettine 
guida per sopracciglia più corto da 3 mm 
per un’ulteriore lavorazione.

2)	 Ruotare i l  coperchio della batteria in 
posizione ON (I) per accendere il trimmer.

3)	 Posizionare il trimmer sulle sopracciglia 
e rifinirle secondo la loro forma naturale, 
muovendosi lentamente dalla sezione più 
larga a quella più sottile per rimuovere le 
sopracciglia in eccesso.



Manuale d'uso e manutenzione - 09

ITELNEXTTRIMMER401G
Rifinitore per il viso

4)	 Ruotare i l  coperchio della batteria in 
posizione (O) per chiudere il rifinitore per 
sopracciglia.

NOTA: prestare attenzione quando si utilizza 
un rifinitore per sopracciglia senza pettine, 
in quanto rimuove completamente tutti i peli 
sul suo percorso.

Non utilizzare mai un regolatore di sopracciglia 
sulle ciglia.

Come utilizzare l’accessorio per la rifinitura 
della basetta
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Il metodo di utilizzo del rifinitore per basette 
e del pettine guida può riferirsi al metodo di 
utilizzo del rifinitore per sopracciglia e del 
relativo pettine guida.

1)	 Ruotare l’accessorio lama installato in 
senso antiorario come mostrato nella figura 
seguente, rimuoverlo dal corpo principale e 
sostituirlo con il tagliabordi. Come mostrato 
nell’immagine sottostante, posizionarlo sul 
corpo principale e ruotarlo in senso orario 
finché non si blocca.
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2)	 Assicurarsi che il pettine guida sia posizionato 
correttamente sul tagliabordi.

3)	 Ruotare i l  coperchio della batteria in 
posizione ON (I) per accendere il tagliabordi.

4)	 Per rifinire la barba nel modo più efficace, è 
necessario pettinarla nella direzione della sua 
crescita naturale e muovere il rifinitore nella 
direzione opposta alla crescita dei peli. Allo 
stesso tempo, fare attenzione alla superficie 
curva del pettine per mantenere il contatto 
con la pelle.
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5)	 Girare il coperchio della batteria in posizione 
(O) per chiudere il tagliabordi.

Come utilizzare l’accessorio per la rifinitura 
del naso e delle orecchie

1)	 Ruotare l’accessorio per la testa installato 
in senso antiorario per rimuoverlo dal corpo 
principale, quindi sostituirlo con l’accessorio 
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per la rifinitura del naso e delle orecchie 
come mostrato nell’immagine precedente, 
posizionarlo sul corpo principale e ruotarlo 
in senso orario fino alla posizione di blocco. 

2)	 Ruotare il coperchio del vano batteria in 
posizione ON (I) per accendere il rifinitore 
naso/orecchie.

3)	 Utilizzare la punta della testa del rifinitore 
per naso/orecchie per rimuovere i peli 
sporgenti dalla narice o dall’orecchio.

	AVVERTENZA: questo accessorio deve essere 
utilizzato solo per rimuovere i peli dalle aree 
elencate. Inoltre, non inserire il rifinitore per 
naso/orecchie per più di 0,5 cm nell’orecchio 
o nella narice, per evitare il rischio di lesioni.

4)	 Ruotare il coperchio del vano batteria in 
posizione (O) e chiudere il rifinitore naso/
orecchie.
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5 Manutenzione e pulizia

•	 Prima di procedere alla pulizia, rimuovere la 
batteria.

•	 Allentare e rimuovere gli accessori installati.
NOTA: Non tentare di smontare gli accessori.

•	 Spazzolare gli accessori e il corpo principale 
de l l ’apparecch io  con la  spazzo la  in 
dotazione.

•	 Pulire gli accessori con acqua di rubinetto.
Nota: non pulire il corpo principale del 
dispositivo in acqua.

•	 Pulire il corpo principale del dispositivo con 
un panno morbido.

•	 Lasciare asciugare completamente l’accessorio 
prima di reinstallarlo sul dispositivo.
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6 Risoluzione dei problemi:

Guasto possibile 
motivo Soluzione

Impossibile 
avviare

Batteria 
installata in 
modo errato

Svitare il 
coperchio 
della batteria 
e installare 
correttamente 
la batteria.

Impossibile 
avviare

Accessori 
installati in 
modo non 
corretto

Svitare il 
raccordo e 
installarlo 
nuovamente.

Impossibile 
avviare

Troppi peli 
tra i denti 
della lama

Utilizzare una 
spazzola di 
pulizia per 
eliminare i peli 
in eccesso.
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Guasto possibile 
motivo Soluzione

La macchina 
funziona 
troppo 
lentamente, 
taglia male 
o fa troppo 
rumore.

La testina 
non è stata 
lubrificata 
per molto 
tempo.

Utilizzate 
il vostro 
lubrificante 
per far 
scorrere più 
velocemente 
le lame e 
ottenere un 
taglio più 
fluido.

La macchina 
funziona 
troppo 
lentamente 
e quindi la 
potatura è 
insufficiente.

La batteria 
è quasi 
scarica.

Batteria di 
ricambio.
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7 Specifiche tecniche:

Batteria 1 x AA (incluso)
orari di 
funzionamento circa 60 minuti

Velocità di 
rotazione 4.500 ~ 6.500 giri/min.

Accessori 
sostituibili

Rifinitore per orecchie 
e naso

tagliabordi

tagliacapelli per 
sopracciglia

Il materiale 
principale ABS

Dimensioni (mm) 24,7 x 24,7 x 59 mm

peso 106 ammi
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8 Smaltimento

Trattamento di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche a fine vita (applicabile nei 
Paesi membri dell’Unione Europea e in altri 
Paesi europei che gestiscono un sistema di 
raccolta differenziata).
Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla 
sua confezione, indica che il prodotto non 
deve essere trattato con i rifiuti domestici. 
Deve essere portato in un punto di raccolta 
dei rifiuti elettrici ed elettronici per essere 
r ic ic lato e smalt i to.  Assicurando uno 
smaltimento appropriato di questo prodotto, 
contribuite anche a prevenire conseguenze 
potenzialmente negative per l’ambiente 
e la salute umana. Il riciclo dei materiali 
contribuisce a preservare le 
nostre risorse naturali. Per 
ulter ior i  informazioni  sul 
riciclaggio di questo prodotto, 
contat ta re  i l  comune ,  i l 
centro di smaltimento locale 
o il negozio in cui è stato 
acquistato il prodotto.
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Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 
2014, n. 49, “Attuazione della direttiva 
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature 
elettr iche ed elettroniche (RAEE)”, 
i l  s i m b o l o  d e l  c a s s o n e t t o  b a r ra t o 
sull’apparecchio o sulla sua confezione 
indica che il prodotto deve essere raccolto 
separatamente dagli altri rifiuti a fine vita. 
Pertanto, l’utente deve smaltire l’apparecchio 
a fine vita presso gli appositi punti di 
raccolta dei rifiuti elettronici ed elettrici 
o restituirlo al rivenditore al momento 
dell’acquisto di un nuovo apparecchio 
equivalente, su base individuale. Una 
corretta raccolta differenziata per i l 
successivo smaltimento, il trattamento e 
lo smaltimento ecologico dell’apparecchio 
dismesso contribuisce a prevenire potenziali 
effetti negativi sull’ambiente e sulla salute 
e favorisce il riciclaggio dei materiali di cui 
l’apparecchio è composto. Lo smaltimento 
non autorizzato del prodotto da parte 
dell’utente può comportare l’applicazione 
delle sanzioni amministrative previste dalla 
normativa vigente.
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9 Garanzia e conformità

La presente Garanzia Electroline si applica 
solo ai prodotti Electroline acquistati per 
uso personale e non a quelli destinati alla 
rivendita.

I l  prodotto Electrol ine è garantito in 
conformità ai termini e alle condizioni 
della presente garanzia contro i difetti di 
fabbricazione e di conformità per un periodo 
di 2 anni, che decorre dalla consegna 
dell’articolo, se acquistato da un rivenditore 
ufficiale.

La garanzia non sarà valida se il prodotto 
è stato aperto,  in  presenza di  danni 
fisici, danni derivanti da uso improprio, 
modifiche, riparazioni da parte di persone 
non autorizzate, negligenza e nel caso in 
cui il prodotto sia stato utilizzato per scopi 
diversi da quelli per cui è stato destinato; 
inoltre, la garanzia legale non si applicherà 
se le modalità di acquisto o altre circostanze 
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dimostrano, con ragionevole certezza, 
che l’acquisto stesso non è finalizzato 
esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, 
è  poss ib i le  rest i tu i r lo  a l  r ivenditore 
insieme a una descrizione del tipo di 
malfunzionamento, alla prova d’acquisto e a 
eventuali accessori.

Se i l  prodotto è ancora in  garanzia , 
riceverete un prodotto sostitutivo (se 
disponibile) dal rivenditore.

La seguente casistica non è coperta 
da garanzia:

•	 Danni accidentali o derivanti da un uso 
scorretto o improprio, dal contatto con 
liquidi; danni causati da incidenti o eventi 
di forza maggiore come incendi, terremoti, 
inondazioni, atti vandalici, furti o altre cause 
esterne.

•	 Danni estetici come graffi, ammaccature o 
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altre rotture di parti in plastica, causati da 
errori di manipolazione.

•	 Difetti derivanti dalla normale usura del 
prodotto (invecchiamento del prodotto).

•	 Incompatibilità con altri prodotti hardware/
software non elencati nei requisiti minimi di 
sistema.

•	 Accessori di consumo come batterie, 
coper ture  protet t ive  e  fus ib i l i ,  che 
normalmente si consumano nel tempo. Sono 
esclusi i problemi dovuti a non conformità 
relative alla manodopera o ai materiali.

In nessun caso il produttore sarà responsabile 
di danni incidental i  o consequenzial i , 
compresa la perdita di profitti commerciali o 
altri danni commerciali derivanti dall’uso del 
prodotto.
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A causa della continua evoluzione tecnologica 
dei prodotti,i dati contenuti nel presente 
manuale possono subire leggere modifiche 
senza preavviso da parte del produttore.



Dear Customer:
Thank you very much for purchasing our product. 
We kindly ask you to read and save this instruction 
manual carefully as it provides important information 
on safe use and maintenance.
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1 Safety warning

	warn
For your safety and to reduce the risk of 
injury or electric shock, follow all of the 
following safety measures:

1)	 This equipment may be used by children 
aged 8 and over and persons with reduced 
physical, sensory, or mental abilities or lack 
of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction in 
using the equipment safely and understand 
the hazards involved.

2)	 Children are not allowed to play with this 
device.

3)	 Cleaning and maintenance should not be 
performed by children without supervision.

4)	 Never touch the inside blade as it is very 
sharp.

5)	 Make sure the blade is securely attached 
before using the knife.

6)	 Do not use it on other areas except eyebrows, 
nose, ears, beard, and other facial hair.

EN
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7)	 Please check whether the blade is damaged 
before use and make sure the blade is not 
bent or pressed too tightly. A damaged 
blade may cause cuts when used. Do not 
use the device if it is damaged.

8)	 Do not trim if the skin is damaged.
9)	 This device is for personal use only and is 

not suitable for commercial use.
10)	Keep your device dry and do not immerse it 

in water or any other liquid.
11)	 Do not expose equipment to rain or 

moisture during use or storage.
12)	 Personal repairs to the device are prohibited, 

and please do not attempt to dismantle the 
device without permission.

13)	 Do not use this device on children.
14)	This device must not be turned on without 

supervision.
15)	 The device must be turned off after use.
16)	 Do not use the device if it does not work 

properly after being dropped or immersed 
in any liquid.
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17)	 Do not discard this device with other normal 
household waste when it has reached the 
end of its useful life. Please hand it over 
to an official recycling point for recycling. 
Doing so will help protect the environment.
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2 Product description:

•	 Eyebrow trimmer
•	 Nose / ear trimmer
•	 Main unit
•	 Eyebrow trimmer guide comb
•	 3mm side
•	 6mm sides

•	 AA batteries
•	 Sideburn trimmer
•	 Sideburn trimmer guide comb
•	 battery cover
•	 Cleaning brus



Use and maintenance manual - 05

ENELNEXTTRIMMER401G
Face trimmer

3 Before first use

Before using this device for the first time, 
please follow the instructions below

1)	 Turn the battery compartment cover 
counterclockwise so that the I symbol on 
the cover points to  and remove.

2)	 Insert an AA battery into the battery 
compartment

3)	 Turn the battery compartment cover with 
the I symbol clockwise until the I symbol on 
the compartment cover points to .
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4)	 Turn the battery cover further clockwise 
until the I symbol on the battery cover faces 
the I on the main body, and the device will 
turn on.

Note: When the device cannot be turned on, 
the battery needs to be replaced.
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4 Operation guide 

Your multifunctional facial trimmer set is 
suitable for trimming facial hair such as 
eyebrows, nostrils, ears, and beard.
Please test on an area with lighter hair 
growth first when using it for the first time.

How to use the eyebrow trimmer attachment

1)	 There is an eyebrow trimmer guide comb 
with side lengths of 3 mm and 6 mm, which 
is used for cutting on different sides of the 
eyebrow trimmer. Just install the eyebrow 
tr immer guide comb on the eyebrow 
trimmer head.
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Tip: We recommend you try the longer 6mm 
brow trimmer guide comb first. If you are 
unable to remove the hair cleanly, try using 
the shorter 3mm brow trimmer guide comb 
for further processing.

2)	 Rotate the battery cover to the ON (I) 
position to turn on the trimmer.

3)	 Place the trimmer on your eyebrows and 
trim them according to their natural shape, 
moving slowly from the widest section 
to the thinnest section to remove excess 
eyebrows.
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4)	 Twist the battery cover to the (O) position 
to close the eyebrow trimmer.

NOTE: Be careful when using an eyebrow 
trimmer without a comb as it will completely 
remove all hair in its path.

Never use an eyebrow trimmer on your 
eyelashes.

How to use the sideburn trimmer 
attachment
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The method of using the sideburn trimmer 
and guide comb can refer to the method 
of using the eyebrow trimmer and its guide 
comb.

1)	 Turn the insta l led blade attachment 
counterclockwise as shown in the figure 
below, remove it from the main body, and 
replace it with the sideburn trimmer. As 
shown in the picture below, place it on the 
main body and twist it clockwise until it 
locks.

2)	 Make sure the guide comb is correctly 
placed on the sideburn trimmer.
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3)	 Rotate the battery cover to the ON (I) 
position to turn on the sideburn trimmer.

4)	 I f  you want to tr im your beard most 
effectively, you need to comb your beard in 
the direction of its natural growth and move 
the trimmer in the opposite direction of hair 
growth. At the same time, pay attention to 
the curved surface of the comb to keep in 
contact with the skin.
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5)	 Twist the battery cover to the (O) position 
to close the sideburn trimmer.

How to use the nose / ear trimmer attachment

1)	 Rotate the installed head attachment 
counterclockwise to remove it from the main 
body, then replace it with the nose / ear 
trimmer attachment as shown in the picture 
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above, place it on the main body and rotate 
it clockwise to the locking position. 

2)	 Rotate the battery cover to the ON (I) 
position to turn on the nose / ear trimmer.

3)	 Use the tip of the head of the nose / ear 
trimmer to remove the protruding hair from 
the nostril or ear.

	WARNING: This attachment should only 
be used to remove hair from listed areas. 
In addition, do not insert the nose / ear 
trimmer more than 0.5cm into the ear or 
nostril, otherwise there is a risk of injury.

4)	 Turn the battery cover to the (O) position 
and close the nose / ear trimmer
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5 Maintenance and cleaning

•	 Remove the battery before cleaning.
•	 Loosen and remove the installed accessories.

NOTE: Do not attempt to disassemble 
accessories.

•	 Brush off accessories and the main body of 
the device with the brush provided.

•	 Clean accessories with tap water.
Note: Do not clean the main body of the 
device in water.

•	 Wipe the main body of the device with a 
soft cloth.

•	 Allow the accessory to dry completely 
before reinstalling it on the device.
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6 Troubleshooting:

Fault possible 
reason Solution

Unable to 
start

Battery 
installed 
incorrectly

Unscrew the 
battery cover 
and install 
the battery 
correctly

Unable to 
start

Accessories 
installed 
incorrectly

Unscrew the 
fitting and 
install the 
fitting again.

Unable to 
start

Too much 
hair between 
blade teeth

Use a cleaning 
brush to clean 
away excess 
hair.
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Fault possible 
reason Solution

The machine 
is running 
too slow 
or cutting 
poorly or 
making too 
much noise.

The head 
has not been 
lubricated 
for a long 
time.

Use your own 
lubricant to 
make the 
blades run 
faster for 
smoother 
trimming.

The machine 
runs too 
slowly 
resulting 
in poor 
pruning.

The battery 
is almost 
empty.

Replacement 
battery.
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7 Technical specifications:

Battery 1 x AA (included)
operating hours about 60 minutes

Rotating speed 4,500 ~ 6,500 rpm

Replaceable 
accessories

Ear / nose trimmer

sideburn trimmer

eyebrow trimmer

The main material ABS

Dimensions (mm) 24.7 x 24.7 x 59mm

Weight 106 grams
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8 Disposal

Process ing of  e lectr ic  and e lectron ic 
equipment at the end of their service life 
(applicable in member countries of the 
European Union and other European countries 
operating a selective waste collection system).
This symbol, affixed to the product or its 
packaging, indicates that the product must 
not be processed with household waste. It 
must be brought to an electric and electronic 
waste collection point for recycling and 
disposal. By ensuring the appropriate disposal 
of this product you also help in preventing 
potential ly negative consequences for 
the environment and human health. The 
recycling of materials helps preserve our 
natural resources. For further 
in format ion regard ing the 
recycling of this product, please 
contact your municipality, local 
waste disposal centre or the 
store where the product was 
purchased.
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In accordance with Legislative Decree of 
March 14, 2014, No. 49, “Implementation of 
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical 
and Electronic Equipment (WEEE)” the 
crossed-out wheeled bin symbol on the 
appliance or its packaging indicates that 
the product must be collected separately 
from other waste at the end of its life. 
Therefore, the user should dispose of the 
end-of-life appliance at the appropriate 
collection points for electronic and electrical 
waste or return it to the retailer when 
purchasing a new equivalent appliance, 
on a one-to-one basis. Proper separate 
collection for the subsequent disposal, 
treatment, and environmentally friendly 
disposal of the discarded appliance helps 
to prevent potential negative effects on 
the environment and health and promotes 
the recycling of the materials the appliance 
is composed of. Unauthorized disposal of 
the product by the user may result in the 
application of administrative sanctions 
provided by current regulations.
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9 Warranty and Compliance

This Electroline Warranty applies only 
to Electroline products purchased for 
personal use and not those intended for 
resale.

Your Electroline product is warranted in 
accordance with the terms and conditions 
o f  th i s  war ranty  aga inst  de fects  in 
workmanship and conformity for a period 
of a 2 years, and that period begins upon 
delivery of the item, if purchased from an 
official dealer.

The warranty will not be valid if the product 
has been opened, in the presence of physical 
damage, damage resulting from incorrect 
use, modifications, repairs by unauthorized 
persons, negligence and in the event that 
the product has been used for purposes 
other than those for which it was intended; 
furthermore, the legal guarantee will not 
apply if the purchase methods or other 
circumstances demonstrate, with reasonable 
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certainty, that the purchase itself is not 
exclusively aimed at private consumption .

In the event that the product is defective, it 
can be returned to the retailer along with a 
description of the type of malfunction, proof 
of purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will 
receive a replacement product (if available) 
from the dealer.

These are not covered by the 
warranty:

•	 Accidental damage or damage resulting 
from incorrect or improper use, contact 
with liquids; damage caused by accidents 
or force majeure events such as f ire, 
earthquake, flood, vandalism, theft or other 
external cause.

•	 Cosmetic damage such as scratches, dents, 
or other breakage of plastic parts, caused 
by handling errors.
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•	 Defects resulting from normal product wear 
and tear (product aging).

•	 Incompatibi l ity with other hardware/
software products not listed in the minimum 
system requirements.

•	 Consumable accessories such as batteries, 
protect ive  covers ,  and fuses ,  which 
normally wear out over time. Problems 
due to noncompliance related to labour or 
materials are excluded.

In no event shall the manufacturer be liable 
for incidental or consequential damages, 
including any loss of business profits or 
other commercial damages resulting from 
the use of the product.
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Due to the rapidly evolving nature of our 
products, the content of this manual may be 
subject to change without prior notice.
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